

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Bele japanske kuglice

**Šifra proizvoda:** SATISFY292

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim jastrebovima samopouzdanja i intimnosti s našim **belim japanskim kuglicama**, jedinstvenim proizvodom iz kolekcije renomiranog brenda Satisfyer. Ove kuglice su više od obične igračke; to su moćna pomagala koja će vas podstaći da preuzmete kontrolu nad svojim telom i otkrijete nove dimenzije užitka i jačanja intimnih mišića. Dizajnirane s namerom da pruže maksimalnu udobnost i stimulaciju, naše **bele japanske kuglice** od nežnog medicinskog silikona nude savršen balans između funkcionalnosti i užitka.

Unutrašnja vibrirajuća čelična jezgra garantuje nežnu, ali duboku stimulaciju koja će vam pomoći da ojačate karlične mišiće na potpuno nov i uzbudljiv način. Ovaj proizvod nije samo za zabavu; to je alat za emocionalno i fizičko sazrevanje koji vas motiviše da radite na sebi. S veličinama od 2 cm, 2.5 cm i 3 cm, možete lako prilagoditi svoje iskustvo i postepeno napredovati prema željenim rezultatima.

Jedna od najfascinantijskih karakteristika naših **belih japanskih kuglica** je njihova bešavna struktura koja obezbeđuje lako čišćenje i higijensku upotrebu. Zahvaljujući diskretnoj rebrastoj strukturi, dodatna stimulacija je zagarantovana, što će vaše iskustvo učiniti još uzbudljivijim. Osim toga, silikonska petlja za povlačenje omogućava jednostavno uklanjanje nakon korišćenja, pružajući vam potpunu kontrolu nad svakim momentom.

Za sve koji vole opuštanje uz kupku, naše **bele japanske kuglice** su potpuno voodootporne, što znači da ih možete koristiti bilo kad i bilo gde. Zamislite kako uživate u toploj vodi, dok ove kuglice pružaju nežnu stimulaciju, transformišući vaše opuštanje u nezaboravno iskustvo. Ovaj proizvod ide i dalje od klasičnih metoda jačanja intimnih mišića; to je način da svoj život ispunite strastvenim trenucima koje ćete želeti ponovo i ponovo.

Naša online prodavnica se posvećuje stvaranju ugodnog i diskretnog iskustva za sve naše kupce.

Diskretna dostava na vašu adresu je garantovana, tako da možete bezbrižno naručiti svoje **bele japanske kuglice** bez straha od neželjenih pogleda. Verujemo da intimnost zaslužuje posebnu pažnju, i zato se trudimo da vam pružimo proizvode koji na najlepší način kombinuju kvalitet, udobnost i sigurnost.

Ne čekajte više! Pozovite strast i snagu u svoj život. Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čari ovih **belih japanskih kuglica**. Naručite svoje već danas i započnite putovanje ka novim visinama intimnog zadovoljstva i osnaživanja. Postanite deo zajednice koja slavi svoje telo i uživa u svakom trenutku, jer svako od nas zaslužuje da se oseća moćno, samouvereno i srećno. Uvereni smo da su naše kuglice pravi izbor za vas, jer su ne samo funkcionalne, već i prilagodljive svim potrebama modernog čoveka. Uzmite svoj korak ka zdravijem i srećnijem životu sa **belim japanskim kuglicama**.

## Deklaracija

Model:	Bele japanske kuglice SATISFY292
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Satisfyer
Boja:	Bela
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4049369043835
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------